
Занятие 6. Степенные ряды. 
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Примеры.  Определить интервалы сходимости степенных рядов и исследовать 

сходимость ряда на границах интервала. 
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)53;53(  интервал абсолютной сходимости степенного ряда. Изучим 
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расходится (ряд сравнения  – расходящийся гармонический ряд). Абсолютной сходимости 
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для любых x . Поэтому ряд абсолютно сходится на всей 
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Задачи. 

Определить интервал сходимости степенного ряда и исследовать сходимость ряда на 

границах интервала. 
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Дополнительные задачи. 
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сходимость ряда на границах интервала. 

 

 

Задачи для самостоятельной работы. Данко, ч. 2. Гл. III, пар. 1. 

Определить интервал сходимости степенного ряда и исследовать сходимость ряда на 

границах интервала. 
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